

密码:



## 学科导航4.0暨统一检索解决方案研讨会

白洋淀芦苇艺术走进大学课堂

http://www.fristlight.cn

2004-11-04

[作者]杜震

[单位]中国广播网

[摘要 ]中广网石家庄2004年11月3日消息 近日,河北大学芦苇艺术研究所在河北大学新校区挂牌成立。白洋淀芦苇艺术正式走进了河北 大学艺术学院的课堂。芦苇艺术开发不仅成为白洋淀地方文化特色,也丰富了我国工艺品的种类和艺术表现形式。

[关键词]白洋淀;芦苇艺术;河北大学芦苇艺术研究所

中广网石家庄2004年11月3日消息 小小的芦苇,经过精心加工,就会变成一幅幅栩栩如生的精美工艺品。如今,这一手工艺走进了河 北大学艺术学院的课堂。近日,河北大学芦苇艺术研究所在河北大学新校区挂牌成立。白洋淀拥有12万亩芦苇荡,年产量达70万吨。芦苇 色彩古朴、纯天然,不仅是艺术品和纪念品的制作材料,也是优质的产品包装和室内装饰材料,开发前景很大。芦苇工艺画经过雕刻、剪 贴、编织等10道工序,不添加和使用任何染料、油漆,不变形不褪色,就会制作出一幅幅具有浓厚水乡风情和乡土气息的作品。芦苇艺术 开发不仅成为白洋淀地方文化特色,也丰富了我国工艺品的种类和艺术表现形式。

我要入编:本站介绍:网站地图:京ICP证030426号:公司介绍:联系方式:我要投稿

北京雷速科技有限公司 Copyright © 2003-2008 Email: leisun@firstlight.cn

